

反贪局上门“突袭” 他套近乎装可怜，赖着不肯走

最终被带回仪征接受审查，因受贿导致国有资产流失两亿多，获刑5年

某国有企业被骗两个多亿资产，表面上看，是找错了生意伙伴，而且该企业一领导莫某也没有被追究任何责任，换个地方继续当领导。不过，当骗子落网，一张腐败网络逐渐浮出水面。莫某作为该国企负责人，并非简单被骗，而是先后收受了骗子50万元人民币和一块玉石。现代快报记者了解到，近日，经扬州仪征市检察院提起公诉，莫某因犯受贿罪，被判处有期徒刑5年。

通讯员 扬检轩 现代快报记者 陶维洲

案发

执法人员找上门 他要赖不肯走

去年6月20日上午10点，仪征市检察院反贪局的3名工作人员，来到该国企位于天津新区南疆港内的一座两层办公楼前，随后进入二楼莫某办公室，“我想你应该清楚我们为什么找你吧？事情总得有个了结。”

时任该国企总经理助理的莫某，了解到3人的身份后故作镇定，一边安排手下送来矿泉水，一边打招呼：“今天才搬来，还没来得及收拾，不好意思了。”莫某自言自语，不停地喝水，把手表一会摘下一会戴上，似乎在掩饰慌乱的心。“主要领导不在，公司就我负责，我需要向领导报告，要不先吃午饭，尽一下地主之谊，等改天我自己去检察院。”莫某使起了缓兵之计。

一个多小时后，侦查员小张急了，“你今天必须要去，容不得半点商量。”“求求你们，不要把我带走，我现在很乱，不知道如何是好，四肢无力，也站不起来。”莫某装可怜。“那我们扶着你走好了。”话音未落，两名侦查员就将莫某架起来，准备往外走。见势不妙，1米8个头的莫某拼命往下沉，可毕竟心虚，见侦查员态度坚决，只得顺从。

当天晚上6点45分，莫某被侦查员带回了仪征检察院，接受审查。



漫画 雷小露

案情 收受贿赂，致两亿多国资流失

莫某是北京人，2006年底，他担任该国企石化业务部部长，还被集团派到上海筹建新公司。在上海一豪华酒店，手握公司PTA业务采购权的莫某，通过另一国企副经理林德宝认识了陆兴权。陆兴权当时在江苏仪征称得上是名人，并在上海成立了公司，主要从事PTA业务。

其实在此之前，林德宝就利用职务之便给陆兴权提供优惠，陆兴权多次送给林德宝回扣，总计200多万元。这次引荐，陆兴权就是要将莫某拉下水。他主动提出给莫某回扣，但莫某有点不敢。陆兴权便以“感谢费”的方式分三次将50万元现金和一块玉石送给了

莫某。在金钱面前，莫某选择了和陆兴权合作。其实，陆兴权是一个合同诈骗犯，涉案金额达数亿元。2007年下半年开始，因资金链断裂最终“崩盘”。陆兴权栽了，给莫某当时所在的国有企业造成损失2.75亿元。

2008年底，陆兴权因犯合同诈骗罪被扬州市中级法院判刑15年，林德宝也因涉嫌受贿罪被仪征市检察院网上追逃。2011年11月，林德宝到检察院自首。而从2008年8月开始，莫某就不再从事经营业务，而是从事调研工作。莫某见检察院一直没来找自己，还暗自庆幸。到了2010年，他又被调任新的职务，认为自己躲过了这一劫。

认罪

担心被牵连 把收到的玉石扔了

仪征反贪局通过研判林德宝受贿案，发现陆兴权竟然分批骗取了莫某所在国企巨额货款，莫某是这个骗局中的一环。

莫某到案后，一开始拒不交代。原来他在等“外援”，当莫某和公司领导见面后，察觉依靠“外援”已经不可能，便交代了收受陆兴权贿赂的犯罪事实。莫某称，第一次接受陆兴权贿赂是在2007年11月，当时陆兴权来北京看望他，希望继续加大合作。在饭店楼下，陆送给莫一个塑料袋，回去之后，莫某发现里面是整整10万元现金。2008年5月的一天，莫某到仪征来和陆兴权洽谈业务，临走时，陆兴权在宾馆里又送了莫某一个袋子，里面除了茶叶还有10万现金。

又过了个把月，莫某被公司委以重任，去上海筹建新公司，陆兴权这次足足送给莫30万元现金和一块价值不菲的玉石。谈到这块玉石，莫说，陆兴权合同诈骗案发，自己觉得这块玉石是“灾星”，将其扔进了路边垃圾桶。

经仪征市检察院提起公诉，去年12月23日，法院以受贿罪判处莫某有期徒刑五年，并处罚金10万元，非法所得50万元予以没收，上缴国库。莫某当庭表示服判，没有提出上诉。

(文中涉案人员均为化名)

天气

晒被子的抓紧啦 下周一开始还有雨

快报讯(记者 刘伟伟)虽然有轻度霾，但最近的晴天难得，气温回升得也比较舒服，大家赶紧安排起活动来吧。如果想晒被子最好在今天，明后两天开始天气转阴，下周又要下雨了。

春节过后，南京阴天或者有雨雪的日子，比晴天还要多。最近的天气，对于刚经历完湿冷雨雪天气的我们来说，实在是难得。这两天，南京的最高温都回升到10℃以上，明天开始早晚的气温也回到零度以上。

今天是近期唯一的晴天了，双休日两天，云系增多，但不会有雨，所以不会对出行有影响。

不过，雨雪走了，雾霾又起。中央气象台预计，21日至24日，江淮、江汉、江南、华南和西南地区东部等地的部分地区有间歇性雾或轻度霾，其中，江淮、江汉和四川盆地的局部地区有中度霾。

下周开始，南方大部将先后出现小到中雨、局地大雨，雾、霾天气将逐步消散。

南京三日天气

今天	晴到多云，偏北风转偏东风3~4级，-1~11℃
明天	多云到阴，2~12℃
后天	多云到阴，3~13℃

江苏公考

没缴费的抓紧啦 公考报名今天结束

快报讯(记者 项凤华)井喷了，直到江苏2014年公务员网上报名的第6天，一天增加7.3万人提交报考信息。昨天，江苏省公务员局统计数据显示，截至下午4点，全省共有246897名考生在网上提交报名信息，179511名考生通过资格初审，165073名考生通过照片审查，88435名考生缴费成功。

网上报名倒数第2天，仅剩下9%的职位无人问津。常州监狱的一个“罪犯管教警员”一直“独占鳌头”，报考比例达到了379:1。南京溧水区国土资源执法监察大队(参公管理)的一个“科办员”，有332人报名成功。去年同期，全省的报名人数已经超过了29万，最热职位也已出现了“千里挑一”，由此来看，今年报名热度比不过去年，但是到底“降温”有多少，要等到报名结束才能得出结论。

考试专家提醒，报名截止时间是2月21日下午4时。报名的考生应及时填写报名信息，不要赶在最后一刻，防止因审核不通过无法改报其他职位。报名较晚的考生在最后24小时要时刻注意自己的审核状态，审核不通过或信息不完整的话可以及时补报。另外，现在相当一部分考生没完成网上缴费，可能是忽视缴费事项，或还在等待观望。需要提醒的是：已经通过资格审查的，不能改报其他职位；报名后期会出现人数增多、网络拥堵的情况，希望资格初审通过的人员抓紧网上缴费，以免耽误时机。

这个真的有

吃了顿“咸肉大餐”

扬州3人亚硝酸盐中毒

快报讯(记者 丁宇)前天下午，扬州市区3市民亚硝酸盐中毒，其中一女子因中毒较深现仍在医院观察，暂无生命危险。

2月19日下午3点半至晚上9时许，扬州市区3人先后因亚硝酸盐中毒就医。胡林(化名)是3名中毒人员中唯一的女性，也是中毒最为严重的一个。昨天上午，在扬州市东区第一人民医院急诊病房，她告诉现代快报记者，事发当天，她和几名牌友在邻居棋牌室打牌时，中午吃了老板准备的“咸肉大餐”。

市一院东区院急诊科主任医师殷安康说，胡林被送到医院时，其面部、嘴唇、手掌等浑身多个部位已经变得青紫，情况非常严重。经过抢救，总算将她从死亡线上拉了回来。

当晚8点左右，一起吃饭的牌友中，也有人出现中毒状况来医院就诊。

“两个男的，都40来岁，情况相对于胡林来说要轻微一些。”殷安康称，因为这两人的中毒情况较轻，经抢救他们均脱险，昨天上午已出院回家。

相关 连云港3名大学生疑似亚硝酸盐中毒

快报讯(记者 王晓宇)2月18日，连云港一高校的3名学生在校内一家小餐馆吃饭后，相继出现中毒症状，后这3名学生经诊断为疑似亚硝酸盐中毒。事发后，校方立即进行处置并向卫生监督部门

汇报情况。昨天上午，卫生监督部门已经对餐馆内食品进行取样送检。现代快报记者经采访得知，造成3名学生中毒很可能是因为他们在餐馆里面所点的饭菜中含有腌制过的食品所致。

这个真没有

苏丹红流入学校食堂? 别担心，靖江主管部门已辟谣

快报讯(记者 尹有文)18日上午，网友“美丽靖江”在靖江当地论坛发帖称，苏丹红已流入靖江各大学校食堂。得知这一舆情后，靖江市公安局、食药监局和教育局迅速展开调查，在各学校食堂的快速检测中，没有发现苏丹红，同时在网上进行辟谣。随后，网友“美丽靖江”道歉，承认消息是道听途说而来。

18日上午9点24分，网友“美丽靖江”发帖称，苏丹红已流入靖江各大学校食堂，请转告学生勿食学校食堂油炸食品，传闻靖江制售苏丹红团伙已被抓。发现这一舆情后，靖江市公安局在网上回复称未接报此类警情，帖文信息正在进一步核查中。

19日下午，靖江市教育局联合食品药品监督管理局对靖江城区学校食堂食品安全进行检查，并由食药监局检测人员对食品原料进行现场快速检测，没有发现

有网传苏丹红和其他违规添加剂。

检查人员还对被检查单位与供货方签订的协议，尤其对食品添加剂的使用专门进行了检查取证认真复核。

检查组表示，靖江市学校食堂在索证索票、验收登记、食品留样、餐具消毒等方面是规范的，食品原料现场快速检测结果是合格的，未发现违规行为，学生在校就餐是安全、可控的。

19日下午5点17分，靖江市委宣传部官方微博“靖江发布”发布消息辟谣，在各学校食堂的现场快速检测中，没有发现苏丹红，各个学校食堂进货的证件、票据齐全，从业人员管理规范。请大家不要传谣信谣。

当天下午6点02分，网友“美丽靖江”发帖承认网帖是道听途说后，未加核实就草率上网发布的，由此给广大市民造成恐慌，郑重向大家道歉。